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) ST/AR
5° GRADO DE MATEMATICAS yd

MATERIALES DE REFERENCIA PARA STAAR
O

LONGITUD &
:)-,-

Sistema inglés (usual) Sistema métrico 0

1 milla (mi) = 1,760 yardas (yd) 1 kildbmetro (km) = 1,000 metros (m)

1 yarda (yd) = 3 pies 1 metro (m) = 100 centimetros (cm)

1 pie = 12 pulgadas (pulg) 1 centimetro (cm) = 10 milimetros (mm)

VOLUMEN Y CAPACIDAD

Sistema inglés (usual) Sistema métrico
1 galén (gal) = 4 cuartos de galon (ct) 1 litro (L) = 1,000 mililitros (mL)
1 cuarto de galdén (ct) = 2 pintas (pt)
1 pinta (pt) = 2 tazas (tz)

1 taza (tz) = 8 onzas liquidas (oz liq)

PESO Y MASA

Sistema inglés (usual) Sistema métrico
1 tonelada (T) = 2,000 libras (lb) 1 kilogramo (kg) = 1,000 gramos (g)
1 libra (Ib) = 16 onzas (0z) 1 gramo (g) = 1,000 miligramos (mg)

TIEMPO

1 afio = 12 meses

1 afio = 52 semanas
1 semana = 7 dias
1 dia = 24 horas

1 hora = 60 minutos

1 minuto = 60 segundos
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1
Centimetros

5 GRADO DE MATEMATICAS
MATERIALES DE REFERENCIA PARA STAAR

o
o~
Z
o ESPANOL INGLES
=
Cuadrado P=4xl P=4xs
5
. Rectangulo P=(2x1)+ (2xa) P=@2x1)+ 2xw)
< AREA
. Cuadrado A=1x1 A=sXSs
o Rectangulo A=Ilxa A=I1lxw

11

VOLUMEN

Cubo V=1I1xlxl

10

V=sXxsxs

Prisma rectangular V=Ixaxh

V=Ixwxh
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INSTRUCCIONES

Lee con atencidn cada pregunta. Si es una pregunta de seleccion miltiple,
escoge la mejor respuesta de las cuatro opciones que se presentan. Si es
una pregunta que se responde en una cuadricula, encuentra la mejor
respuesta para esa pregunta. Después llena los circulos correspondientes
en tu documento de respuestas.

1 ¢(Qué plano de coordenadas muestra solamente una traslacion?

y y

A A
8 8
7 7
6 6
5 5

A C
4 4
3 3
1 1
> x > X

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 0O 1 2 3 4 5 6 7 8
y y

A A
8 8
7 7
6 6
5 5

B D
4 4
3 3
1 1
> x > X

O 1 2 3 4 5 6 7 8 0O 1 2 3 4 5 6 7 8
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2 La siguiente tabla muestra el nUmero de personas que fueron al cine cada noche
durante cuatro noches.

Personas en el cine

Noche 1 2 3 4
Numero def o |45 (125(175
personas

¢Qué grafica representa la informacién en la tabla?

Personas en el cine

Personas en el cine
Nochel | %%
1
2 Noche2 | %% %
(@)
F 33 H
., Noche3 | %% %%
0 50 100 150 200 250 Noche4 | XX RXR2X%%
Numero de Personas
Cada ¢ representa 25 personas.
Personas en el cine
Personas en el cine
Noche1 | %9
1
@) Noche2 | £%%%
(@)
G 33 J
= X Noche3 | %%
0 50 100 150 200 250 Noche 4 % % 5

Numero de Personas
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3 La siguiente tabla muestra el niumero total de botellas de jugo que hay en diferente
numero de cajas.

Botellas de jugo

Numero total de Namero
botellas de jugo de cajas
54 3
90 5
108 6
162 9

¢Qué oracion describe la relacion entre el nimero total de botellas de jugo vy el
numero de cajas?

A
B

El nimero total de botellas de jugo mas 36 es igual al nUmero de cajas.

El nimero total de botellas de jugo dividido entre 18 es igual al nUmero
de cajas.

El nimero total de botellas de jugo multiplicado por 3 es igual al nimero
de cajas.

El nimero total de botellas de jugo menos 51 es igual al nUmero de cajas.

4 Osvaldo vive a 145.25 kildmetros de Houston, Texas. Sharon vive a 209.5 kildbmetros
de Houston. ¢Cual es la diferencia entre estas dos distancias?

F
G
H

[
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5 Beto pondra el punto W en las coordenadas (7, 6) en el plano de coordenadas de
abajo.

y

A
10

9

8

7

6

5 oL

4 oK oM
3

2 oN
1

> X

0 12345678910

Beto encerrara en un circulo el punto que estad 2 unidades a la derecha y
2 unidades debajo de (7, 6). éQué punto encerrara Beto?

A

B
C
D

Punto K
Punto L
Punto M
Punto N

6 Edna armo 45 de unos rompecabezas. {Qué fraccion impropia es equivalente al

numero de rompecabezas que armo Edna?
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7 Enseguida se muestran los lugares a los que Beatriz puede escoger ir el viernes o el
sabado. Puede ir a 1 lugar cada dia.

e Concierto
e Pelicula
e Parque
e Gimnasio

¢Qué lista muestra todos los resultados posibles de 1 lugar y 1 dia?

A Concierto, viernes C Concierto, viernes

Pelicula, viernes
Parque, sabado
Gimnasio, sabado

Concierto, viernes
Concierto, sabado
Concierto, pelicula
Pelicula, sabado
Parque, viernes
Parque, sabado
Gimnasio, parque
Gimnasio, sabado

Gimnasio, sabado

D Concierto, viernes

Concierto, sabado
Pelicula, viernes
Pelicula, sabado
Parque, viernes
Parque, sabado
Gimnasio, viernes
Gimnasio, sabado

8 La cafetera de un restaurante puede preparar 42 tazas de café. éCudntas pintas
puede preparar esta cafetera?

F 84 pintas
G 21 pintas
H 336 pintas
J 420 pintas
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9 Cada una de cinco personas compré una caja con listones. En la caja de Adrian,
6 . - L, .
> de los listones eran verdes. La siguiente tabla muestra la fraccion de listones

verdes que habia en las otras cuatro cajas.

Listones
Nomb Fraccion de
il listones verdes
3
Leonel 10
. 10
Cindy 70
L. 3
Eric 30
7
Fred m

De acuerdo con la tabla, écuales son las dos personas que tenian cajas con menos de

i de listones verdes?
20

Leonel y Fred

A

B Leonel y Cindy
C Ericy Fred

D

Cindy y Eric
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10 Sonia gird 80 veces la flecha de una ruleta. La siguiente tabla muestra el nimero de
veces que la flecha se detuvo en cada una de las seis secciones de color.

Colores de la ruleta

Color Ndmero de
veces

Rojo 12
Azul 18
Verde 30
Amarillo 10
Rosa

Anaranjado

De acuerdo con la informacion de la tabla, écual oracidon acerca de dénde se
detendra la flecha la siguiente vez NO es verdadera?

F Es menos probable que la flecha se detenga en una seccion rosa que en una
seccion roja.

G Es 3 veces mas probable que la flecha se detenga en una seccién verde que en
una secciéon amarilla.

H Es mas probable que la flecha se detenga en una seccién anaranjada que en una
seccién azul.

J Es 2 veces mas probable que la flecha se detenga en una seccién roja que en una
seccion anaranjada.

11 Alberto corrié una carrera en 17.6 segundos. Jaime corrid la carrera en
18.307 segundos. ¢Qué tiempo es mayor que 17.6 segundos, pero menor que
18.307 segundos?

A 17.054 s
B 18.4s

C 17.39s
D 18.21s
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12 Gabriel empezé a caminar a las 8:00 a. m. cuando la temperatura estaba a 64 °F.
¢ Al mediodia la temperatura habia subido 17 °F.
e Luego, a la hora en que Gabriel termin6 de caminar, la temperatura habia
bajado 25 °F.

¢Cual era la temperatura cuando Gabriel terminé de caminar?

Anota tu respuesta y llena los circulos correspondientes en tu documento de
respuestas. Asegurate de usar el valor de posicién correcto.

13 Un jardinero tiene 785 ladrillos para hacer un camino en un jardin. Habra 24 ladrillos
en cada fila del camino. éCuantas filas completas puede hacer el jardinero usando
785 ladrillos?

A 32
B 17
C 33
D 65
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14 Un mecanico repard 28 carros y 46 camiones el mes pasado. Pasé 2 horas
reparando cada uno de estos vehiculos. éQué ecuacidn se puede usar para
encontrar h, el nimero total de horas que el mecanico pasé reparando estos
vehiculos?

F h= 28+ 46) = 2
G h=(28+46)+2
H h= (28 + 46) x 2
J h=(28 +46) — 2

15 Braulio tiene un total de 187 estampillas.

e Tiene 48 estampillas que miden 14 milimetros de ancho cada una.
e Tiene 139 estampillas que miden 12 milimetros de ancho cada una.

¢Cual es el ancho total de estas estampillas?

A 2,618 mm
B 2,230 mm
C 2,340 mm
D 657 mm
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16 Hernan estd pintando una pared rectangular. El ya pintd la seccién rectangular que
esta sombreada como se muestra abajo.

F———10 pies ——

14 pies

I 20 pies {
¢Cual es el area de la seccién sombreada que ya pintd Hernan?

F 80 pies cuadrados
G 140 pies cuadrados
H

56 pies cuadrados

(&

280 pies cuadrados

17 Kevin tiene un jardin. Si % de las plantas de su jardin son margaritas, {qué oracion
podria ser verdadera?
A De un total de 7 plantas, 1 planta es margarita.
De un total de 50 plantas, 7 plantas son margaritas.

B
C De un total de 35 plantas, 15 plantas son margaritas.
D

De un total de 50 plantas, 35 plantas son margaritas.
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18 La siguiente grafica muestra el nUmero de paginas que leyd Joaquin cada dia durante
seis dias la semana pasada.

Paginas leidas

Domingo
Lunes

Martes

Dia

Miércoles
Jueves

Viernes

0 20 40 60 80 100 120
NUumero de paginas

¢Cual es la mediana del nUmero de paginas en este conjunto de datos?

F 35
G 40
H 20
J 80

19 A Victor le quedan % de tanque de gasolina en su carro. ¢Qué fraccidn es mayor

8
ue —7?
q 12
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20 Cada uno de los siguientes planos de coordenadas muestra una sola transformacion.

Plano de coordenadas 1 Plano de coordenadas 2
K K
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 1 234567809 0 1234567809

Plano de coordenadas 3
y

o Z

> X
0 12 3 456 789

= N W b~ U

¢Qué lista describe en orden las transformaciones en los planos de
coordenadas 1, 2y 3?

F Traslacion, reflexion, rotacidn
G Rotacion, reflexion, rotacion
H Reflexidn, traslacion, rotacion

J Rotacion, reflexion, reflexion
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21 El siguiente diagrama muestra un modelo de la ruta del autobls que toma Sofia para
ir de su casa a un centro comercial. Usa la regla que recibiste para medir la ruta que
sigue Sofia a la pulgada mas cercana.

Parada de
autobus X

Casa de Sofia

Parada de
autobus R

Centro

comercial
Parada de

autobls M Parada de

autobus P ESCALA
2 pulgadas representan 1 milla

Si 2 pulgadas en el dibujo representan 1 milla, équé distancia se acerca mas a la
distancia real de la ruta del autobus que Sofia toma para ir de su casa al centro
comercial?

A 24 mi
B 6mi
C 5mi
D 12 mi
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22 Abajo se muestran dos listas de niumeros.

Lista P: 16.1 17.3 19.2 21.5

Lista Q: 22.0 23.2 25.1 27.4
¢Qué oracién acerca de estas listas de nUmeros es verdadera?

F Cada numero de la lista P es 6.1 menos que el nUmero debajo en la lista Q.
G Cada numero de la lista P es 5.9 mas que el numero debajo en la lista Q.
H Cada numero de la lista P es 5.9 menos que el numero debajo en la lista Q.

J Cada numero de la lista P es 6.1 mas que el nimero debajo en la lista Q.

23 Luis dibujé la siguiente figura.

V4

¢Cuales segmentos de recta se intersecan entre si, pero no parecen ser
perpendiculares?

AWym
BWyE
CMyW
DWyW
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24 En una granja el nUumero de vacas es cuatro veces el nimero de caballos. En la
granja hay el doble de caballos que de cerdos. ¢Qué lista muestra el nimero de
animales de cada tipo que hay en esta granja?

F 9 vacas, 36 caballos y 18 cerdos
G 48 vacas, 12 caballos y 24 cerdos
H 32 vacas, 16 caballos y 8 cerdos

J 72 vacas, 18 caballos y 9 cerdos

25 La siguiente tabla muestra las calificaciones que obtuvo René en algunas tareas de
lectura.

Calificaciones en las tareas de lectura

Numero de 1|12]13|4|s|e6|7|8]9]10]l11]12
tarea

Calificacion 7892 85|80|92(100| 79|88 (92 (100] 95|89

¢Cual es el rango de estas calificaciones?

Anota tu respuesta y llena los circulos correspondientes en tu documento de
respuestas. Asegulrate de usar el valor de posicion correcto.
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26 La linea m se muestra en el siguiente plano de coordenadas.

y
A
10
9
8

m
7
6
5
4
3
2
1

> x
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

¢Qué par ordenado representa un punto que esta ubicado debajo de la linea m?

F (3,5)
G (10, 6)
H (2, 8)
J (4, 10)

27 Alex uso pedazos de plastico azules, rojos y verdes para un proyecto de arte.

e Usd 84 pedazos de plastico verde.
e Us6 20 pedazos de plastico verde mas que pedazos de plastico azul.
e Uso 15 pedazos de plastico rojo mas que pedazos de plastico azul.

¢Cual es el numero de pedazos de plastico rojo que usé Alex?
A 79

B 89
C 49
D 119
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28 Ofelia nada un total de 13 kildmetros cada semana. ¢Cual es el nimero total de
metros que Ofelia nada en 3 semanas?

F 39m

G 13,000 m
H 3,900 m
J 39,000 m

29 Una maquina da una calcomania al azar cada vez que una persona le pone dinero.
La siguiente tabla muestra el nimero de calcomanias de cada tipo que salieron en
36 veces.

Calcomanias

. NUumero de
Tipo e
veces que salio
Robot 12
Superhéroe 8
Carro 6
Avidn 4
Deportes 6

De acuerdo con la informacién de la tabla, ¢qué oracién acerca de la siguiente
calcomania que saldra de la maquina es verdadera?

A Es 3 veces mas probable que sea una calcomania de robot que una calcomania de
avion.

B Es seguro que sea una calcomania de deportes.

C Es 2 veces mas probable que sea una calcomania de carro que una calcomania de
avion.

D Es seguro que sea una calcomania de robot.
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30 Los siguientes numeros tienen algo en comun.

64
112
96
240
344

¢Qué oracioén describe lo que estos numeros tienen en comun?

F Todos son divisibles entre 12.
G Todos son divisibles entre 16.
H Todos son divisibles entre 8.

J Todos son divisibles entre 6.

31 Nancy tiene una bolsa con las siguientes figuras.

e 12 hexagonos

e 7 pentagonos

e 20 octagonos

e 16 paralelogramos
e 5 trapecios

Ella va a escoger al azar una figura de esta bolsa. éCual es la probabilidad de que la
figura que Nancy escoja tenga 5 lados o0 mas?

A 3°
60
B 1
7
c 32
60
p 1
5
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32 Un maestro escribid en el pizarrdn varios sustantivos, verbos, adjetivos y adverbios.
La siguiente tabla muestra la fraccion de cada tipo de palabra que escribié en el

pizarron.
Palabras
Tipo de palabra Fraccion dg palgbras
en el pizarron

. 3
Sustantivo =

7

3

Verbo 1
Adjetivo 1
14

. 2
Adverbio >

¢Qué comparaciéon de dos de las fracciones de la tabla es correcta?

F 1.3
14~ 7
c 3.3
7714
H3_1
14 14
3 2_3
7 14
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33 A continuacién se muestra el largo de los lados de un parque.

0.6 millas

0.81 millas

0.39 millas

1.2 millas

¢Cual es el perimetro de este parque?

A 1.41 mi
B 3.18 mi
C 3 mi
D

2 mi
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34 Raquel usé una maquina de numeros. Cuando ella metia un nimero en la maquina,
salia un nimero diferente de acuerdo con una regla. Abajo se muestran algunos
ejemplos.

Maquina de nimeros

32.4 Entrada Salida 40.1

46.9 Entrada Salida 54.6

52.3 Entrada Salida 60

74.5 Entrada Salida 82.2

U U U U
TTTT

El nUmero que salié de la maquina es —

F 8.3 menos que el nimero que entrd en la maquina
G 7.7 menos que el nUmero que entrd en la maquina
H 8.3 mas que el nUmero que entrd en la maquina

J 7.7 mas que el numero que entrd en la maquina
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35 Antonia colored 36 de los 60 dibujos que hay en su libro para colorear. ¢Qué fraccidn
NO es equivalente a la fraccidn de los dibujos que colore6é Antonia?

A S
10
g 3
5
¢ &
20
p 18
30

36 La siguiente tabla muestra el nimero de votos para escoger la mascota de la

escuela.
Votos para las mascotas
Mascota Tigre Aguila Gato montés Pato
Numero de 18 24 3 30
votos

De acuerdo con la informacion de la tabla, écual es la prediccion mas razonable del
numero de votos que tendra el aguila en los siguientes 25 votos?

F 72
G 8
H 1
J 21
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37 Cecilia estd organizando botellas de esmalte de ufias en una tienda. Hay un total de
296 botellas. Si Cecilia pone el mismo numero de botellas en cada una de
4 repisas, écuantas botellas habra en cada repisa?

Anota tu respuesta y llena los circulos correspondientes en tu documento de
respuestas. AseguUrate de usar el valor de posicion correcto.

38 A continuacién se muestran dos figuras.

¢Qué oracidn acerca de estas dos figuras parece ser verdadera?

F Hay un total de 5 angulos agudos.
G Hay un total de 5 angulos obtusos.
H

Hay un total de 2 dngulos agudos.

[

Hay un total de 2 angulos obtusos.
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39 El siguiente anuncio muestra la hora en que empieza un concierto de musica.

J]

Conclerto
de

Prin

llld.\'/e

I'a

Sabado
7 7:25 p. m. 1

Mario piensa salir de su casa 1 hora 40 minutos antes de que empiece el concierto.
¢A qué hora debe salir Mario de su casa?

A 5:45 p.
B 6:45 p.

m

m.
C 5:35p.m
m

D 9:05p.
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40 ¢(Qué plano de coordenadas muestra solamente una rotacién?

y y

A A
8 8
7 7
6 6
5 5

F H
4 4
3 3
2 2
1 1
> X x

o 1 2 3 4 5 6 7 8 o 1 2 3 4 5 6 7 8
y y

A A
8 8
7 7
6 6
5 5

G J
4 4
3 3
2 2
1 1
> x > X

o 1 2 3 4 5 6 7 8 o 1 2 3 4 5 6 7 8
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41 La clase de Walter estd reciclando latas de aluminio. La siguiente grafica muestra el
numero de latas que su clase reciclé cada semana durante 7 semanas.

Latas de aluminio

©

3 400

o] 350

® 300

| .

§ 250

© 200

I 150

© 100

(O]

- _
= 0

1 2 3 4 5 6 7

Semana

¢Cual es el rango del nimero de latas recicladas?

A 100
325
225

O 60 W

200

42 Lucio hizo la siguiente lista de numeros.

40| 41|42 |43|44|45|46|47|48]49

éCuantos numeros en la lista de Lucio son nimeros primos?

F 3
G 7
H 10
J 5

Pagina 33 m



43 Lisa corté en 3 pedazos una cuerda que media 19.75 metros de largo. El primer
pedazo de cuerda mide 6.4 metros de largo y el segundo pedazo de cuerda mide
4.36 metros de largo. ¢Cuanto mide de largo el tercer pedazo de cuerda?

A 10.76 m
B 8.99m
C 30.51m
D 9.35m

44 La siguiente tabla muestra el nimero de clientes que hubo en una cafeteria cada
hora durante nueve horas.

Clientes de la cafeteria

Hora 112(3|14|5|6(7]|8]°9

Numero 1, 5155142(58|36(62(28|45(50
de clientes

¢Qué oracion acerca de los datos sobre el nimero de clientes es verdadera?

F La moda es 35.
G La moda es 47.
H La moda es 28.

J La moda es 42.

45 Ana paga $618 por seis meses de clases de musica. Ella paga la misma cantidad por
las clases cada mes. éCual de las siguientes respuestas es la mejor estimacion de la
cantidad que Ana paga cada mes?

A $100
B $150
C $125
D $200

Pagina 34 m



46 Wilson tiene un cubo con un volumen de 8 centimetros cubicos. Usa la regla que
recibiste para medir las dimensiones de cada uno de los siguientes cuadrados al
centimetro mas cercano. ¢Qué cuadrado es congruente con una de las caras del cubo

de Wilson?
F H
G J

47 El lunes, 149 personas compraron cada una 1 disco compacto en una tienda. El
martes, 263 personas compraron cada una 1 disco compacto. Todos los discos
compactos cuestan $9. ¢Cual fue la cantidad total que se pago por los discos
compactos en estos dos dias?

A $3,608
B $1,341
C $2,367
D $3,708
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48 La siguiente tabla muestra el nimero total de clavos que hay en diferente
numero de cajas.

Cajas de clavos

Numero total

de clavos 480 960 1,440 1,920
Numero

de cajas 3 6 9 12

¢Qué oracion describe la relacion que hay entre el nimero total de clavos y el
numero de cajas?

F El nimero total de clavos es el nimero de cajas mas 480.
G El numero total de clavos es el nUmero de cajas multiplicado por 2.
H El nimero total de clavos es el numero de cajas multiplicado por 160.

J El ndmero total de clavos es el nUmero de cajas mas 3.

49 Saul completd 4 de un proyecto el sabado. éQué fraccion es equivalente a ﬂ?
6

6

A 16
24
B S
18
c 16
18
p 20
24
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50 Isaias anoto las coordenadas de cuatro puntos en la siguiente tabla.

olo|pr|N]| X
o|N|lu|lNn]x

¢Qué gréfica lineal representa los datos de la tabla?

y y
A A
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
F 5 H 5
4 4
3 3
2 2
1 1
» X » X
0 12345678910 0 1234567 8 910
y y
K K
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
G 5 J 5
4 4
3 3
2 2
1 1
» X » X
0 1234567 8 910 0 1234567 8 910

EN EL DOCUMENTO DE RESPUESTAS.

NO TE OLVIDES DE MARCAR TODAS TUS RESPUESTAS @
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